



Αθήνα, 4 Νοεμβρίου 2008

Αρ. Πρωτ.: 1124

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.) έχει προκηρύξει για την ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2008, 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ με στόχο την ικανοποίηση των αιτημάτων και την οριστική επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι του κλάδου.

Η πολιτική που εφαρμόζει η κυβέρνηση υποβαθμίζει συνεχώς το βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων και μειώνει το εισόδημά τους, οδηγώντας περισσότερους στα όρια της ανέχειας και της φτώχειας. Ένα ακόμα δείγμα της πολιτικής αυτής αποτελεί, η αδιάλλακτη στάση των Υπουργείων Εσωτερικών και Οικονομικών στο αίτημα υπογραφής της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για το έτος 2008.

Οι διαπραγματεύσεις έχουν φτάσει σε αδιέξοδο καθώς η κυβέρνηση διαμηνύει πως δεν είναι διατεθειμένη να δώσει ούτε ένα ευρώ πάνω από την εισοδηματική πολιτική, η οποία προέβλεπε πραγματικές αυξήσεις 2%, όταν ο πληθωρισμός είναι πάνω από 4,5%. Και αυτό την ώρα που έχει αποφασίσει να δωρίσει 28 δις ευρώ στους τραπεζίτες.

Απορρίπτει επίσης η κυβέρνηση την πρόταση της Ομοσπονδίας για ενιαίο πλαίσιο αμοιβών και όρων απασχόλησης στους εργαζόμενους των Δημοτικών Επιχειρήσεων και κωλυσιεργεί στην εφαρμογή του Νόμου 3660/2008 (Β.Α.Ε.).

Την ίδια στιγμή, τα Ασφαλιστικά Ταμεία είναι υπό κατάρρευση επικρατεί αβεβαιότητα στους εργαζόμενους των Δημοτικών Επιχειρήσεων και πολλών κοινωνικών ομάδων, διευρύνονται οι ελαστικές και ανασφάλιστες μορφές απασχόλησης και εκχωρούνται αρμοδιότητες των Ο.Τ.Α. σε ιδιώτες.

Στην οικονομική εξουθένωση και την «φοροεπιδρομή», οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση απαντούν με 24ΩΡΗ Προειδοποιητική Πανελλαδική Απεργία στις 5 Νοεμβρίου 2008 και ζητούν να αποσυρθεί το σχέδιο του προϋπολογισμού του 2009 που έχει συνταχθεί στο πλαίσιο της αποτυχημένης συνταγής.

Την Τετάρτη 5 Νοεμβρίου 2008 στις 11.00 το πρωί έχει προγραμματισθεί συγκέντρωση των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στα γραφεία της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. (Καρόλου 24 – Πλατεία Καραϊσκάκη – Αθήνα) και στη συνέχεια θα ακολουθήσει πορεία στα Υπουργεία Εσωτερικών, Απασχόλησης και Οικονομικών όπου θα επιδιωχθεί συνάντηση με την πολιτική ηγεσία των πιο πάνω Υπουργείων.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

